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1. HacTostiumil cTanaapt pacnpocTpaHAeTcsl HA AHAMETPH M IATH METPHUYECKHX pe3nd ¢ npodiuiem
no NOCT 915081, npumeusieMele B npubOPOCTPOHTEILHON NPOMBILLIEHHOCTH B TOM CAyuae, KOraa
anaMeTpnl o warn pessd no NOCT 872481 He MoryT yaAoBI1eTBOPHTEL QYVHKUHOHATLHLIM H KOHCTPYKTHE-
HBIM TpeboBaHHAM.

B Texsmyuecky o00CHOBAHHBIX CIVMAAX IHAMETPB i Wary peisd 1o nacrosiemy CTalaapTy J0nycka-
ETCA NPUMEHATE M B IPYTHAX OTPACAAX NPOMBILLTEHHOCTH.

Cranaapr noanocthio coorsercrayer CT CDB 18375,

2. duamerpnt 1 wwarn peisd J0JKHL COOTBETCTBORATEL VKAZAHHLIM B Tabauue.

[Mpu BLIbOpe AMaAMETPOB Nepsbiil paa clIeAVeT NPeanouHTaTh BTOPOMY.

Ecnn oaHoMy AHAMETPY COOTBETCTBYET HECKOALKO 3HAYEHHIl 11Aros, TO B MEPBYIO ovepelsb cleayer
NPUMEHATH DOABLUIME LIArH,

AuameTpl W warn peanld, 3aK0ueHHbe B CKOOKH, NPHMENSITL He PEKOMEHIYeTCH.

MM

Houunaasnun ananerp pesnbu o Ular P
Lt pna 11k paa b 1.5 I 0,75 0,5 0,35 0,25
35 = = — = - 0.5 - =
4 e =, - - - — 0.35 0.25
4,5 - - - - - - 0.35 0,25
5 — - - - — - 0.35 0.25
5.5 - - - - - - 0.35 0,25
6 - - - - - - 0,35 0,25
- 6,5 — - - 0,75 0.5 0.35 0,25
7 - - - - - - 0.35 0,25
- 1.5 - - - 0,75 0.5 0.35 0,25
8 - - - —- - - 0.35 0,25
- 8.5 -_ - 1 0,75 0.5 - -
9 = = = = . = 0.35 =
= 9.5 — = 1 0,75 0.5 0.35 -
10 = % — — — 3 0.35 =
- 10,5 — - 1 0,75 0.5 — -~
[ s =, = — = = 0.35 =
- 1,5 . = 1 0,75 0.5 = -
12 e - 0 e L B 0.35 =
Hinanwe odmunaisnoe [lepeneuarxa socupemena
*
Hepeuzdanue.
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lpodaaxcenue
Houunaannufl anaverp pesnbu o War P
I-a pxa 2.4k pua 1.5 I 0.75 0,5 0,35 0,25

- 12.5 1,5 I 0,75 0.5 - -
— 13 1,5 1 0,75 0.5 - -
— 13.5 1,5 1 0,75 0.5 - —
— 14.5 1.5 1 0,75 0.5 — —
15 - — - 0,75 0.5 - -
— 15,5 - - - 0,5 - -
— 16.5 - — - 0.5 - -
17 — — - 0,75 0,5 - -
- 17.5 - - 0,75 0.5 - -
- 18.5 - - - 0,5 - -
— 19 1,5 1 0,75 0.5 - —
— 19.5 o - - 0,5 - -
—_ 20.5 - | - 0.5 — —
— 21 1,5 1 0,75 0,5 - -
- 21,8 — - - 0,5 - —

23 - - - 0.5 — -
- 23 13 | 0,75 0.5 - -
— 23,5 - - — 0,5 - -
24 - — - - 0.5 - -
- 24.5 - - - 0.5 — -
25 - - - 0,75 0,5 - -
— 25,5 - - - 0.5 - -
26 — - 1 0,75 0.5 - —
— 26.5 - - - 0,5 - —
27 - - - - 0.5 - -
— 215 - — - 0,5 - -
28 - - - 0,75 0.5 - -
s 28.5 2 e = 0.5 = =
= 29 = - 0,75 0.5 = -
= 29.5 = - o 0.5 = =
30 ot - - e 0.5 - -
= 30.5 55 = = 0.5 = =
= 31 1,5 - 0,75 0.5 = =
= is e - - 0.5 = =
2 i B I 0.75 0.5 x -
= 32,5 = e = 0.5 = =
33 e = - - 0.5 = =
= 135 e - - 0.5 = =
- 34 1,5 I 0,75 0.8 = -
- 34.5 = - e 0,5 - i
15 = S 1 0,75 0.5 = =
i 35,5 - - s 0.5 = =
36 i = g 0,75 0,5 — -
fe 36.5 s e e 0.5 = =
= 37 1,5 - 0.75 0.5 = =
- 375 i = * 0.5 - -
38 e = 1 0,75 0.8 - .
= 8.5 — o e 0,5 = =
39 i - - 0.75 0.5 = -
i 19,5 - - - 0.5 = s
40 s & I 0,75 0.5 - .
= 405 - k& A 0,5 = =
= 41 1,5 - 0,75 0.5 = =
- 41.5 — — — 0,5 - -
42 — - - 0,75 0.5 — —
- 425 - - - 0.5 - -
— 43 .- - 0,75 0.5 - -
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llpodaixcesue
Homunaannuf anaverp pesnbu o War P
I-i pua 2.1k paa 2 1.5 I 0.75 0,5 0,35 0,25
—~ 43,5 - - — - 0.5 - -
- 44 - 1.5 1 075 0.5 - -
= 44,5 = o - = 0.5 = s
45 - &= s - 0,75 0.5 - =
e 45,5 = i = o 0.5 = =
= 46 — 1.5 1 0,75 0.5 - -
= 46.5 o p _ = 0.5 = =
- 47 = LS = 0,75 0.5 - =
- 47,5 - = . . 0.5 = =
48 . - = - 0.75 0.5 = =
— 48,5 - — - - 0.5 - —
— 49 - 1.5 - 0,75 0.5 - -
- 49.5 - — - 0.75 0.5 - -
50 - — — 1 0,75 0.5 — -
- (50,5) - — — — 0.5 - —
- 51 B 1.5 1 0,75 0.5 - —
~ (51,5) — — - 0.75 0.5 - -
52 - - - - 0,75 0.5 - -
- (52,5) — - - 0,75 0.5 - —
- 53 - - | 0,75 0.5 - -
- (53,5) - - - - 0.5 - -
— 54 — — 1 0,75 0.5 — -
— (54.5) — - — 0,75 0.5 - -
55 -- - - 1 0,75 0.5 - -
56 - - - - 0,75 0.5 - -
- 57 - - 1 0,75 0.5 — —
58 - - - I 0,75 0.5 — —
— 59 - - I 0,75 0.5 - -
60 - - - - 0.75 0.5 - -
s 61 = = ! 0.75 = JE =
62 - — — 1 0,75 - - -
- 63 - | & 1 0,75 - - -
64 - - — - 0.75 - - -
65 - — - I 0,75 - — -
- 66 — - 1 0,75 - - -
—~ (67) - - 1 0,75 - - -
68 - — - - 0.75 - - —
- (69) - - I 0,75 - - -
70 - - - | 0.75 - - -
—~ n - - 1 0,75 - - -
72 - - — - 0,75 - - -
= (73) - — 1 075 - - -
= 74 = . 1 0,75 s = -
75 - - = " 0,75 - = %
76 = - = i 0.75 £, = =
- 7 — - 1 0,75 - - -
78 A = 1.5 1 0.75 - = -
5 (19) = = 1 0,75 e = -
80 = i - - 0.75 = = -
- 1) i ol 1 0.75 N = =
82 5 = 1.5 I 0.75 = - -
i3 (83) = = 1 0,75 e - =
- 84 = - I 0.75 = = -
85 2 = ik 1 0.75 » = =
= 86 Py = i 0.75 = . =
- (87) o = 1 0,75 . = -
= 88 s 1.5 I 0,75 - - -
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